Pelaciona amb fletxee el valor del Nimero Roma amb el
Nimero Natural:

NimeroLowa T W X L € Qs

Mimero Natural 1 10 100 1.000 5 50 500
(legeix lec normes dele nimeroe romans i fec lec
activitate

Un simbol escrit a la dreta dun altre de
valor igual 0 mes gran se suma a aquest
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St a lesquerra dun simbol se nescriu un
altre de valor més pefit, aquest es resta

del primer.
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Els sfmbols I, X, C 1 M (simbols principals)
es poden escriure junts repetits, perd mai
no es poden repetir més de tres vegades.
Els simbols V, L i D (simbols secundaris)
no es poden repetir dues vegades seguides.
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